

ГИМНАЗИЈА

Природно-математички смер

Гимназија је школа са дугом традицијом у којој се стиче опште образовање неопходно за наставак школовања на свим државним и приватним факултетима.



Генерације ученика које су похађале нашу школу показују изванредне резултате и први су на ранг листама свих факултета по броју остварених бодова на пријемним испитима.

Сваке године ученици са природно-математичког смера освајају награде на републичким и међународним такмичењима, и тако уписују жељене факултете без полагања пријемног испита.

Гимназија нуди многобројне ваннаставне активности (хор, оркестар, рецитаторска, драмска и литерарна секција, еколошка секција, секција страних језика), а квалитетно образовање омогућава упис на све факултете!

ЕЛЕКТРОТЕХНИКА

Електротехничар рачунара

Рачунари су реалност данашњег времена, неопходан алат у разним областима човекове делатности.

Данас је младом човеку више него потребно информатичко образовање!



Овај образовни профил се остварује по реформисаном програму пратећи трендове у развоју информационе технике и технологије, а ученици тако стичу знања из области рачунара, електронике, рачунарских мрежа и програмирања, оперативних система и дијагностике, израде веб старница и веб апликација, програмирања микроконтролера у Arduino окружењу.

Могућност запослења након завршеног школовања је велика, можете основати приватни бизнис или наставити школовање на свим факултетима.

МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА

Индустријски механичар

Образовни профил Индустијски механичар је ново занимање по реформисаним наставним плановима и програмима. По завршетку школовања ученик је оспособљен да прати рад индустријских машина, да се бави њиховим одржавањем, машинском обрадом једноставних делова и монтажом подскопова индустријских машина. У овом трогодишњем образовном профилу школовање се кадрови потребни бројним производним компанијама.



Механичар моторних возила

Образовни профил Механичар моторних возила (некадашњи Аутомеханичар) – У току трогодишњег школовања ученици ће бити оспособљени за дијагностику и сервисирање возила, као и да врше контролу исправности возила. У првом разреду практична настава се одвија у школској радионици, а у другом и трећем разреду у компанијама и сервисима, два, односно три дана недељно.